

首度正面回应《富春山居图》恶评 刘德华：对该片没感觉

昨日，杜琪峰、韦家辉、游乃海“银河映像”三位大佬创作团携主演刘德华、郑秀文出席《盲探》在上海举行的发布会。席间，刘德华现场首度正面回应对其主演电影《富春山居图》的恶评，他坦然表示：“只是希望不要因为我一个人影响到《盲探》。”《盲探》提档7月4日内地与香港同步上映。

上海特派记者 吴笑文 文/图

刘德华直呼《盲探》“无罪”

据了解，片中，刘德华饰演智破警局多宗悬案的“帅瞎”盲探。对于这次和杜琪峰、郑秀文“铁三角”再度携手之作，刘德华谦虚地给自己的表演打出“零分”。他解释说，这次表演对于自己来说是一个全新的尝试，“戏里面都是从来没有出现的东西，我相信导演、剧本和演员，我的打分不重要，观众打分就好了。”

现场，有记者直接向华仔抛出“刺头”问题，问他如何看待《富春山居图》的负面评价，他坦言答道：“我自己对于这部片没什么感觉，只是希望不要因为我一个人影响到《盲探》。”

杜琪峰：金像奖“亏待”郑秀文十年

谈及对方的十年变化，杜琪峰称刘德华现在给他的感觉是“整个世界都是他的”，“有老婆、有女儿，还很有钱，所以什么都敢尝试”。而郑秀文则用食物来比喻主创之间的关系，她打比方道：“我是牛奶，刘德华是咖啡，杜琪峰是糖，而韦家辉是调羹，游乃海就是杯子，所有加在一起很协调，就是人间美味。”

被问到该片来年冲击各大影展的期望，刘德华信心满满表示：“希望明年金像奖杜琪峰拿最佳影片、最佳导演，郑秀文拿影后。”而杜导似乎“毫不领情”，反而算起旧账，他表示：“《龙凤斗》的时候，金像奖没有给郑秀文影后，我气了整整十年，其实演喜剧真的不是想象的那么轻松。”



上影节快讯

《小时代》郭敬明期待又紧张

星报上海讯(记者 吴笑文) 青春时尚都市电影《小时代》首映礼现场，所有艺人身着华服出场，杨幂、郭采洁等四位养眼女主角更统一摆出傲娇 pose，同时大喊“时代姐妹花”关键词，出场方式几乎集合了所有《小时代》的特点：青春、时尚、高端、华丽。作为电影的第一“缔造者”编剧兼导演郭敬明则表示，临近上映之际，“自己的心情真是又期待又紧张”。

《大闹天宫》

甄子丹不愿再遭“猴罪”

星报上海讯(记者 吴笑文) 3D 魔幻动作电影《西游记之大闹天宫》定档贺岁，发布会上，甄子丹、周润发、郭富城更是以“哈雷造型”惊艳亮相。

据悉，甄子丹作为电影《西游记之大闹天宫》的男一号并身兼动作指导一职，此次活动也给了他大吐苦水的机会。“我每天要经过5个小时的化妆，然后才能进入正式的拍摄阶段，拍摄完成后又要经历1个小时的卸妆。”

当主持人问其是否还愿意再次承受这样的辛苦时，甄子丹表示，“这样的工作对于自己的身体健康、精神压力都是巨大的，因此，可能不会再次承受这份‘猴罪’了。”

《被偷走的那五年》

黄真真：白百何是我心中影后



星报上海讯(记者 吴笑文 文/图) 昨日，入围上海电影节主竞赛单元影片《被偷走的那五年》在上海举行了首场发布会。影片主打的“怀念”牌，黄真真坦言，“这次能入围金爵奖我感到很荣幸。《那五年》不仅是我执导过的

的最满意、最喜欢的作品，百何跟孝全的演出和他们之前的作品有很大突破，我相信观众一定会被他们所吸引。”

由于《那五年》横跨了恋爱、婚姻两个不同阶段，对于已经结婚多年，并有5岁可爱儿子的白百何来说，“在演戏时，常常大胆抛导演意图，有了婚姻经历让我更懂得去替剧中角色感动、惋惜，特别是亲眼目睹一段感情从美好到逝去”。正因为有此基础，黄真真导演也毫不掩饰在现场接连夸奖白百何，称“她是我心中的影后，把每场戏的感觉都捕捉得很到位，既百变又可爱”。

书香伴我 快乐成长

让孩子们畅游科学世界

星报讯(记者 朱玉婷) “你们知道奇妙的低温世界是怎样的吗?”“为什么将行李箱换一个方向，在行进的车厢里就不容易倒?”……这是日前在合肥翠庭园小学的课堂上，中国科技大学的教授和孩子们一起交流科普知识、畅游科学世界的情景，这也是省第四届“书香伴我 快乐成长”青少年暑期阅读活动的一部分。

据主办方介绍，本次青少年暑期阅读活动除了科普知识主题讲座以外，还将开展“书香伴我 快乐成长——我最喜爱的一本书”网上征文比赛、“书香伴我 快乐成长”网上科普知识竞赛、读书讲座等活动。同时，还编辑印制了精美的《全省第四届“书香伴我 快乐成长”青少年暑期阅读“双百推荐书目”》，分小学版、

中学版，指导青少年读者选购。

由省委宣传部、省教育厅、省新闻出版局联合主办，时代出版传媒股份有限公司和安徽新华传媒股份有限公司联合承办的省第四届“书香伴我 快乐成长”青少年暑期阅读活动，也将积极引导青少年“爱读书、读好书、善读书”，过一个健康、快乐、有意义的暑假。

华谊明年将推 10 部新片

星报上海讯(记者 吴笑文) 昨日上午，华谊兄弟公司再次启动意为“新使命、新责任、新希望”的“H计划”，公布了2013年下半年5部电影的上映档期，以及2014年的10部新片。

即将上映的新片包括韩国导演金

容华的《大明猩》、西班牙导演胡安·安东尼奥·巴亚纳的《海啸奇迹》、徐克的《狄仁杰之神都龙王》、毕国智的《控城计》、冯小刚的《私人定制》。而明年10个导演的10部新作则涵盖了战争、动作、都市、文艺、爱情等多个类型。

省旅游文学艺术协会昨成立

星报讯(乔延凤 记者 张亚琴) 昨日，安徽省旅游文学协会成立大会在合肥市黄山大厦隆重召开。与会代表和来宾共150余人出席了会议。

据悉，省旅游文学艺术协会成立后，将宣传推介我省旅游景观和旅游产品、非遗产品，搭建与省内外乃至国际旅游机

构、政府间的互动平台，为推动我省旅游及文化大省建设，建设美丽安徽做贡献。

成立大会上，协会筹备组向全体与会代表介绍了协会筹备成立的经过，宣读了《安徽省旅游文学协会章程》，选举产生出第一届协会的领导班子。著名作家裴章传当选协会主席。

AMG 艺术影城

6月20日
超人：钢铁之躯

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站